

OFERTA EDUCAȚIONALĂ PENTRU ROMI ȘI PENTRU ELEVII CU CES, CLASA A IX-A, ÎNVĂȚĂMÂNT PROFESIONAL ȘI ÎNVĂȚĂMÂNT DUAL, DE MASĂ ȘI SPECIAL, PENTRU ANUL ȘCOLAR 2020 - 2021

Nr. crt.	Unitatea de învățământ	Localitatea	Mediul de rezidență (urban/rural)	Forma de proprietate (de stat/particular)	Oferta educațională a unității de învățământ pentru clasa a IX-a învățământ profesional și învățământ dual						Nr. de locuri pentru elevii cu CES	Nr. de locuri ptr romi	Limba de predare
					Domeniul de pregătire	Calificarea profesională	Forma de organizare (profesional/dual)	Tipul de învățământ (de masă/special)	Nr. de clase	Nr. de locuri			
24	Colegiul Tehnic "Batthyány Ignác" Gheorgheni	Gheorgheni	urban	de stat	Turism și alimentație	Bucătar	profesional	de masă	0,50	14	1	maghiară	
25	Colegiul Tehnic "Batthyány Ignác" Gheorgheni	Gheorgheni	urban	de stat	Turism și alimentație	Ospătar (cheiner) vânzător în unități de alimentație	profesional	de masă	0,50	14	1	maghiară	
26	Colegiul Tehnic "Batthyány Ignác" Gheorgheni	Gheorgheni	urban	de stat	Industria alimentară	Preparator produse din carne și pește	dual	de masă	0,50	14	1	maghiară	
27	Colegiul Tehnic "Batthyány Ignác" Gheorgheni	Gheorgheni	urban	de stat	Industria alimentară	Preparator produse din carne și pește	profesional	de masă	0,50	14	1	maghiară	

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

Numele și prenumele

Semnătură

Ștampilă

Demeter Levente

COMPARTIMENT REȚEA ȘCOLARĂ,

Numele și prenumele Biró Ágnes

Semnătură

OFERTA EDUCAȚIONALĂ PENTRU ROMII ȘI PENTRU ELEVII CU CES, CLASA A IX-A, ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL, DE MASĂ ȘI SPECIAL, PENTRU ANUL ȘCOLAR 2020 - 2021

Denumire PJ	Nivel	Tip formațiune	Tip învățământ	Forma	Limba de predare	Filiera	Profil	Specializare	Domeniu	Domeniu de baza/Profil	Clase propuse	Elevi propusi	Locuri pt. elevii cu CES
COLEGIUL TEHNIC "BATHYÁNY IGNÁC" GHEORGHENI	Liceal	Clasa a IX-a	Masă	Zi	Limba maghiară	Tehnologică	Servicii	Tehnician în activități economice	Economic	Economic	1	28	1
COLEGIUL TEHNIC "BATHYÁNY IGNÁC" GHEORGHENI	Liceal	Clasa a IX-a	Masă	Zi	Limba maghiară	Tehnologică	Tehnic	Tehnician multimedia	Producție media	Producție media	1	28	1
COLEGIUL TEHNIC "BATHYÁNY IGNÁC" GHEORGHENI	Liceal	Clasa a IX-a	Masă	Zi	Limba maghiară	Tehnologică	Tehnologice și prote	Tehnician veterinar	Agricultură	Agricultură	0,5	14	1
COLEGIUL TEHNIC "BATHYÁNY IGNÁC" GHEORGHENI	Liceal	Clasa a IX-a	Masă	Zi	Limba maghiară	Tehnologică	Tehnologice și prote	Tehnician în industria alimentară	Industria alimentară	Industria alimentară	0,5	14	1